

Роль воды в жизнедеятельности организма

По данным Всемирной Организации Здравоохранения более 80 % всех заболеваний людей связано с употреблением некачественной питьевой Воды. По данным той же организации к безопасной питьевой Воде не имеют доступа более 120 млн. европейцев.

В двадцатом столетии еще можно было найти чистую «живую» воду (родники, ручейки, колодцы...).

А где взять ее сегодня? Верхний слой земли не в состоянии очистить ее - всюду гербициды, пестициды, нитраты, нитриты... Вода из глубин другая, но выкачиваемая насосами, она становится не совместимой с живыми организмами по своей структуре.

Такая вода не способна проникнуть через мельчайшие мембраны клеток, она оседает на них в виде хлопьев. Организм тратит много сил для ее усвоения.

Кроме того, качество воды постепенно ухудшается за счет хлорирования, влияния электромагнитных излучений.

Вода - разумная, высокоразвитая форма жизни - обладает памятью. Она воспринимает, удерживает, передает информацию о прошлом, настоящем и будущем, страдает, когда ее угнетают и радуется, когда ее любят.

В начальных классах школы детей правдиво учат о круговом движении Воды в природе. Очень хочу напомнить об этом.

Круг вращения Воды начнём изучать с любой точки круга - например, с маленького ручейка. По маленькому ручейку Вода движется к большему ручейку, с большого ручейка - в малую реку, с малой реки - в реку большую.

По рекам Вода движется дальше по кругу в моря и океаны. Из морей и океанов Вода, превратившись в тучи, движется по кругу обратно, проливаясь дождями на землю, образуя маленькие ручейки. По маленькому ручейку Вода движется....

Круг вращения Воды, созданный Богом - чудесный механизм, дающий жизнь и энергию всему на Земле, в том числе и человеку.

От силы вращения Воды в круге зависит сила и жизнестойкость практически всех взаимозависящих между собой форм жизни.

Ослабление силы вращения Воды по кругу ведёт к ослаблению всех форм жизни на Земле - растительной, животной, человеческой...

От идеи о способе торможения движения Воды в Божественном круге вращения и начался вандализм по отношению к Кругу вращения Воды.

Люди стали строить плотины на реках, ослабляя силу круга вращения Воды.

Застонала, заплакала беззаветно любящая человека Вода, умоляя его не останавливать, не ослаблять её. Вода понимала, что ослабляя её, человек ослабляет себя.

Но, так называемый царь природы не слышал страдания Воды, ибо в действительности был не царём, а вредителем природы, потеряв ощущение связи с ней.

В настоящее время люди сердцем чувствуют и умом понимают, что плотины на реках есть мерзость перед Богом, перед природой и новорождённым ребёнком.

Также важно, настало время, **осознать тот факт, что электричество есть незаконно порабощенная человеком энергия.**

Люди справедливо называют реки водными артериями, но тем более справедливо будет назвать плотины тромбами на этих артериях и потому считать их заболеванием Земли, а также преступлением человека.

В малых и больших, так называемых, водохранилищах гниёт, болеет Вода, в Воде живёт больная, ослабленная рыба, на сотни километров вокруг больших плотин болеет земля, на больной земле произрастают больные, ослабленные растения, живут ослабленные животные, ослабленные люди.

Лихацкий Ф.И. говорит:

«Одно время я работал в Бершадском р-не Винницкой области. Засухи ощутимо донимали местное население в течение нескольких лет подряд. До меня дошли слухи о том, что некоторый народ поговаривает, что из-за меня, экстрасенса - колдуна, дескать, их донимают засухи.

Это было своеобразным стимулом к исследованию причин отсутствия дождя. Для начала необходимо ответить

на два вопроса:

- Почему тучи летят, а дождик **не какает**?

- Почему тучи летят, а дождик **какает**?

Тучи летают над землёй для уравнивания планеты, и дождь проливается там, где надо восстановить равновесие её массы.

При этом он также поливает грядки. Когда тучи летят, а дождь не идёт, а они могут и вовсе обходить стороной некоторые участки земли - то причина заключается в том, что здесь не нарушено равновесие масс.

Для того, чтобы прилетели тучи и пошел дождь, необходимо, чтобы ушла с участка земли определённая масса. Подземные и наземные движения Воды создают дефицит массы, из-за чего на эту территорию для восполнения массы летят тучи и идёт дождь.

"Умные" люди додумались на ручейках, на реках, где только возможно, поставить плотины, наделали прудов, рыбки захотелось, видите ли.

Таким образом, масса Воды стоит, равновесие не нарушено, и, следовательно, дождик не нужен. Как говорится - по желанию трудящихся.

Из-за плотин мелеют и исчезают малые реки.

Прошу Вас принять участие в восстановлении справедливости по отношению к Воде, в восстановлении силы Божественного Круга вращения Воды.

Плотины на реках и ручьях должны быть демонтированы. Промедление в этом становится опасным для людей.

Терпение у Воды большое, но не беспредельное.

Опасность, исходящая от плотин, с течением времени будет возрастать в геометрической прогрессии. Надо спешить.

Днепровские пороги были созданы Великим Мыслителем. Проходя через них, сильная энергетически вода Днепра, ибо не было раньше плотин, становилась многократно сильнее. Благодаря этому процветала жизнь на землях черноморского побережья.

Само море удерживалось в великом равновесии - сероводород удерживался в своей сфере, не поднимаясь к поверхности. С ослаблением Днепровской воды плотинами и, в связи с этим, исчезновением Днепровских порогов, Вода потеряла энергию и не может удерживать сероводород в своей сфере.

Волхвы Запорожских Казаков знали о значении Днепровских порогов. Уже много другими сказано, что произойдет, если сероводород Черного моря поднимется на поверхность.

Если сказать с художественной окраской, то исчадие ада падет не только на головы жителей Украины и стран черноморского побережья, но и всех без исключения жителей Земли затошнит.

Важно осознавать также, что к частым природным катаклизмам на противоположной стороне земного шара, Американском континенте, плотины на Днестре и других равнинных реках Европы и Азии имеют прямое отношение.

Плотины (тромбы) на реках ослабляют жизненную силу Земли. Время разгула умопомрачения и, как следствие, жажды власти и богатства кучкой обезумевших особей, уничтожающих природу, и детоубийц - закончилось.

Пора залечивать раны. Идейные и физические создатели плотин на реках и ручьях могут искупить свою вину, направив свою деятельность в обратном направлении

- на освобождение Воды.

Наличие плотин на реках и ручьях - это касается не только одной деревни или страны, но затрагивает жизненные интересы всех соседей и стран мира, а также растительной, животной и других форм жизни на Земле.

Полное освобождение Божественного Круга вращения Воды даст возможность Воды нейтрализовать (деструктурировать) отравляющие жизнь выбросы промышленности и иные ядовитые отходы жизнедеятельности человека. По моему воззрению - на 70%.

Иными словами, освобожденная Вода, восстановив свои свойства, растворит или деструктурирует на безвредные соединения вредные для всего живого продукты технократической деятельности человека.

Создание плотин на ручьях и реках является нарушением Божественного (Космического) Закона.

Законы людские, то есть общественные правила, привести в соответствие с законами Божественными - есть первейшая задача мыслящих деятелей.

Промедление в этом вопросе может иметь тяжелые последствия.

Кроме вышеизложенного, ослабление Круга вращения Воды посредством создания плотин неизбежно ведет к тому, что земля теряет плодородность, а в перспективе - некогда цветущий край может превратиться в пустыню!

Результатом развития современных технологий, наряду с загрязнением почвы, воздуха и эфира, наиболее выраженными и заметными являются загрязнение и биопатогенные изменения природных свойств Воды.

В результате деятельности человека практически вся пресная Вода поверхностных и подземных бассейнов Земли оказалась загрязненной вредными для организма человека веществами (гербициды, пестициды, продукты переработки нефти и др.).

В связи с ослаблением круга вращения Воды плотинами, Вода не успевает самоочищаться (самооздоравливаться).

По данным ВОЗ в настоящее время в природной Воде обнаружено более 2000 химических соединений.

В питьевой Воды идентифицировано около 750 органических соединений, среди которых значительное место занимают пестициды - соединения с высокой биологической активностью, сознательно вносимые человеком

в окружающую среду для борьбы с вредными организмами и растительностью.

Остаточные количества пестицидов, продукты их трансформации способны накапливаться в почве, продуктах

питания, водоёмах, длительно циркулировать в биосфере, что определяет их потенциальную опасность не только для человека и теплокровных животных, но и для окружающей среды в целом.

К особенностям пестицидов, по сравнению с другими химическими соединениями, также относится возможность контакта с ними широких слоев населения, в том числе наиболее чувствительных к действию химического фактора - детей, стариков, беременных женщин.

При длительном поступлении в организм пестицидов с питьевой Водой, они могут оказывать неблагоприятное воздействие на организм человека, проявляясь токсическим отравлением организма, развитием отдаленных эффектов (мутагенного, канцерогенного), неблагоприятным влиянием на репродуктивную функцию и потомство.»

«Украина удовлетворяет потребности в питьевой Воде на 68% за счет рек и озер, а около 30% водоснабжения осуществляется из артезианских скважин.

Ее качество, по мнению специалистов, пока продолжает ухудшаться. Кроме того, нынешний ГОСТ качества питьевой Воды, принятый еще в 1982 году, устарел, поскольку экологическая ситуация с того времени радикально изменилась.

Ученые Института коллоидной химии и химии Воды НАНУ им. Уманского считают, **что наша Вода из крана не может называться питьевой.**

Существующие технологии ее подготовки рассчитаны на Воду первого и второго класса, в то время как из Днепровского бассейна она отвечает лишь уровню третьего класса.

В подготовке Воды специалисты в последнее время отдают предпочтение бесхлорным технологиям, поскольку вследствие хлорирования в ней образуется большое количество опасной для здоровья **хлорорганики**.

Во время работы "круглого стола", посвященного проблемам Воды, директор Института коллоидной химии и химии Воды Национальной академии наук Украины Владислав Гончарук сообщил о том, что большая часть бутилированной Воды, реализуемой в Украине, непригодна для употребления.

В подтверждение своих слов прямо во время "круглого стола" он провел эксперимент, в ходе которого по три золотые рыбки были помещены в стакан с артезианской бюветной Водой и в стакан с артезианской бутилированной Водой "Добра вода".

Через 20 минут рыбки в стакане с бутилированной Водой потеряли подвижность, а примерно через 30 минут - погибли.

В. Гончарук пояснил, что одной из причин непригодности бутилированной Воды для питья является то, что она не насыщена кислородом вследствие отсутствия необходимого движения, так как "Вода должна постоянно двигаться", а также то, что дополнительная очистка, которой подвергается

бутилированная Вода, еще больше загрязняет ее,
так как добавляет дополнительные элементы.

В. Гончарук также высказал предположение о том, что сейчас практически нет безопасной для здоровья питьевой Воды, что, по его мнению, приводит к повышению смертности в Украине, снижению средней продолжительности жизни, а также повышению заболеваемости среди детей .

Несомненно также и то, что Вода под воздействием электромагнитных полей техногенного происхождения (насосы для Воды, работающие от электричества, линии электропередач, трансформаторы, радиотелефоны), а также излучений биологических объектов, может так изменить структурно-информационное состояние, что оно становится биопатогенным.

Недостаток существующих систем активации, очистки, структуризации и доочистки, а их имеется большое количество, заключается в том, что к Воды отношение - как к подопытному, податливому существу, которое можно почистить и заставить любить и оздоравливать человека.

Как оговаривалось выше, по данным ВОЗ 80% всех заболеваний связано с употреблением некачественной Воды. Подтверждаю, что специалисты ВОЗ правы.

Правы и участники научно-практической конференции "Вода Украины", констатировавшие ухудшение качества Воды основных источников водоснабжения Украины.

Они также правы, напомнив о том, что "**...некачественная вода является одной из причин распространения в последнее время в Украине заболеваний желудка, органов дыхания, стенокардии, инфаркта миокарда и холецистита**" (газета "Ваша судьба" №50, 2001г.).

Я предлагаю Вам избавиться от постоянно действующих причин заболеваний, связанных с употреблением Воды.»

С целью восстановления природных качеств питьевой воды Лихацкий Ф.И. в 2004 году создал устройство **«ТЕРРА» — чудесный домашний родник живой, оздоравливающей и исцеляющей Воды.**

Практика и опыт показали, что Вода с «Тэрры» способна обновить человеческий организм и привести его в гармонию со Вселенной.

Люди, пользующиеся Водой с «Тэрры» заметно здороваются, молодеют, становятся сильнее, выносливее, улучшается зрение, слух, восстанавливается весь организм.

Любят эту воду дети, домашние животные.
Очень хорошо растут и развиваются растения.

Это — показатель естественных свойств живой первозданной Воды.

Пчеловоды отмечают: пчелы становятся Здоровее, сильнее, устойчивее против вредителей и болезней, заметно повышается их производительность.

Если «Тэрру-Гармонизатор» поместить в аквариум, вода не портится, рыбки чувствуют себя прекрасно, не болеют.

В «Тэрре» заложен божественный канон взаимодействия энергий, направленных на усиление жизненной силы. Поэтому высокая эффективность «Тэрры» может казаться на грани мистики или чуда.

А весь секрет в том, что Вода на «Тэрре» приобретает свойства Воды, созданной Творцом изначально (Круг вращения Воды в природе).

Это чудесный механизм, дающий жизнь и энергию всему на Земле, в том числе и человеку.

С изделиями подробно можно ознакомиться на сайте

www.ramali.weebly.com

